

親愛的牧者同工，宣教伙伴，主內平安，

鄭鷗最近去了新西蘭和墨爾本，上週三晚上回到悉尼。在這次的旅程中，特別經歷到神的同在和聖靈的引導，讓鄭鷗的心興奮不已。鄭鷗也很想和您分享神的恩典，也請您為我們代禱。

7月20日鄭鷗從悉尼出發去奧克蘭，晚上見了奧克蘭北岸華人浸信會的賈琛牧師，從他瞭解到奧克蘭華人教會的發展和現狀。讓鄭鷗特別感動的是，他們教會是由一位曾經在中國宣教的宣教士建立的。



現在他們教會已經獨立出來，主日崇拜人數也達到了兩百人，而且正在籌劃建堂。鄭鷗在主日崇拜的講道中鼓勵他們，要從一間蒙福的教會，轉

變成為一間祝福萬民的教會。

主日晚上，鄭鷗從奧克蘭飛到了墨爾本，開始了十日推廣宣教的行程。有一位基恩教會的傳道人荊弟兄接待鄭鷗住在他的家裏，並把他的新車給鄭鷗開，讓鄭鷗可以住行無憂。

我們也要特別謝謝墨爾本的推廣幹事 Sebastian 弟兄，他幫鄭鷗安排了豐富緊密的行程，使鄭鷗可以充分使用在墨爾本的時間，與牧者同工見面，帶領宣教訓練，講道分享，非常充實。

我們非常感恩，在這次行程中，華傳墨爾本的顧問張志明牧師，為華傳在墨爾本的事工作了一個初步計劃，並且為我們引見了墨爾本聖公會負責多元文化的牧師，還給了我們很多很好的提示。張牧師也會作 Sebastian 的導師，指導他在墨爾本地區的華人教會推廣宣教。

鄭鷗這次的行程主要是為 Crossway 浸信會普通話堂的弟兄姊妹作宣教訓練，有近



20位弟兄姊妹和牧者參加，大家都有很好的回應。第二天，鄭鷗還為當中的一些牧者和弟兄姊妹作了導師訓練，讓他們將來可以在自己的教會帶領這個宣教課程。

在這次行程中，最讓我們感恩的是，神感動了幾位同工，願意參與華傳在墨爾本的事奉。Eva Yu 是其中一位姊妹。她是主恩浸信會的一位主要同工，曾經參與中國宣教。她曾經是 Sebastian 的屬靈導師，

帶領他信主成長。感謝主，經過慎重的禱告和尋求神的心意，Eva 願意擔任澳洲華傳的董事（將在下次董事會確認），主要在墨爾本地區的華人教會協助推動宣教。



也請為另一位弟兄 Eddie 代禱，他在香港讀了宣教神學課程，曾任教會負責宣教的執事。兩年前，他和妻子 Anna 來到

墨爾本，正在尋求事奉的方向。我們正在邀請他們作澳洲華傳的本地跨文化宣教士，推動澳洲華人教會跨文化宣教事工。他們需要更多的禱告和印證。

明年年初會有兩隊短宣隊前往柬埔寨和泰國。去柬埔寨的短宣隊大部分是年青人，教會每年都為他們組織短宣隊，培養他們對宣教的負擔。去泰國的短宣隊還在組建當中，請代禱。下半年，鄭鷗會為兩個短宣隊作培訓，明年他會親自帶隊。

請特別為師母和她的兄弟姊妹代禱，師母的大姐因病離開了世界。七月初，師母回了一次香港，探望病重的大姐，一方面盡力服侍她，另一方面和她分享福音，再次和她一起作決志禱告。感謝主，大姐已經重生得救，與主同在。

鄭鷗九月將去台灣，參加國際華傳主任會議，一起商討華傳前面發展的方向。請代禱。我們這次會路過香港，和家人一起為大姐舉辦安息禮，以及安葬禮。求主親自安慰師母和家人。

我們的外孫恩澤已經五個月大了，看到他一天天長大，學習不同的技能，讓我們非常開心。想到我們的天父看到我們成長，也一定非常開心。我們偶爾去看外孫。師母有時也會幫忙看上半年，讓女兒可以辦一些事情。恩澤也成為了師母的安慰。



代禱事項：

- 為墨爾本事奉團隊的建立感恩
- 為師母和家人代禱，求主安慰他們
- 為短宣隊的組建和培訓代禱

如果您願意成為我們的宣教伙伴，為我們禱告，在經濟上支持我們，請將奉獻轉賬到華傳的戶口：

GOI AUS No2  
BSB: 032090  
Account: 159264

願神賜福您和您一家！

鄭鷗牧師，師母